



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO TIAGO

CNPJ: 17.749.904/0001-17

Praça Ministro Gabriel Passos, 681 | Centro | São Tiago | MG | CEP 36.350-000.

www.saotiago.mg.gov.br | prefeitura@saotiago.mg.gov.br

Fone: PABX (32) 3376-1022 | FAX: (32) 3376-1174



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 003/2017 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2017

Objeto: Contratação de Empresas especializadas em serviços de transporte escolar (zona rural), para a prestação de serviço de locação de 02 (dois) veículos, com capacidade para 12 (doze) lugares incluindo motorista, sendo os percursos diurnos.

O Município de São Tiago/MG, nos termos da Lei Federal nº. 8.666/93, e suas posteriores alterações, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital do Pregão Presencial 003/2017, conforme se segue:

ANEXO I - ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO:

Onde se lê: - locação de 02 (dois) veículos, com capacidade para 12 (doze) lugares incluindo motorista, sendo os percursos diurnos.

Leia-se, corrija-se e registre-se: - locação de 03 (três) veículos, com capacidade para 12 (doze) lugares incluindo motorista, sendo os percursos diurnos e noturnos.

MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL

Acrescenta-se o item 03, conforme segue:

Item	Veículo	Capacidade	Km/dia	Percurso	Trajetos	Valor Unitário (Km rodado)	Valor Total diário
03	01	12	78	Noturno Rota 3	Escola Estadual de Mercês de Água Limpa”. Percurso - Saída: Distrito Mercês de Água Limpa, Fazenda São José, Fazenda Sapezinho, Alto da Fazenda do Onofre, Fazenda da Prata, Alto da Fazenda Santa Rosa, Escola Municipal “Job Mata”, Escola Estadual de Mercês de Água Limpa até as 19 horas. Retorno pelo mesmo percurso às 22h30min		

Valor médio do item: R\$2,69 (dois reais e sessenta e nove centavos) o km rodado.

TITULO XI – DA APRESENTAÇÃO DOS VEÍCULOS

Onde se lê: - no dia 06 de março de 2017, às 14h no pátio da garagem municipal, na Av. dos Expedicionários, s/n – Nações Unidas – São Tiago/MG.

Leia-se, corrija-se e registre-se: - no dia 08 de março de 2017, às 14h no pátio da garagem municipal, na Av. dos Expedicionários, s/n – Nações Unidas – São Tiago/MG .

De acordo com o Art. 21 § 4º da Lei 8.666/93 fica prorrogado o prazo de abertura do Processo Licitatório nº 004/2017 para o dia **03/03/2017**, permanecendo o mesmo horário e local para recebimento dos envelopes de “Proposta Comercial” e “Documentos de Habilitação”.

As demais informações permanecem inalteradas. O edital e sua retificação estão disponíveis



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO TIAGO

CNPJ: 17.749.904/0001-17

Praça Ministro Gabriel Passos, 681 | Centro | São Tiago | MG | CEP 36.350-000.

www.saotiago.mg.gov.br | prefeitura@saotiago.mg.gov.br

Fone: PABX (32) 3376-1022 | FAX: (32) 3376-1174



gratuitamente, na Praça Ministro Gabriel Passos nº 681, Centro em São Tiago/MG, sala da Comissão Permanente de Licitações, das 8h às 11h e das 13h às 17h, de segunda a sexta-feira, bem como pelo endereço eletrônico www.saotiago.mg.gov.br no link “Licitação”.

São Tiago/MG, 14 de fevereiro de 2017.

Denilson Silva Reis
Prefeito Municipal

Esta Retificação encontra-se
examinada e aprovada pela
Assessoria Jurídica do Município
de São Tiago.

Em ____/____/____

Jorge Heleno Costa
Assessor Jurídico
OAB/MG 127.214